N E W S

DORAL ELECTIONS
NOV, 5TH

Doral City Council Seat and
Seat Upcoming elections
November 5th

Survey Date:July 24/2024
People Consulted:600
Method Used: In Person - By Phone - Online
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Doral City Council Seat #1 and
Seat # 3 Upcoming elections
November Sth

If the elections in the City of Doral
for Council Seat #1 were held
today, who would you vote for?
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Results

Rafael Pineyro

(765 %)

lvette Gonzalez Petkovich

(21%)

None of the above
( 2.5%0)

If the elections in the City of Doral for Council Seat #1 were held today, who would you
vote for?

@® Rafael Pineyro
@ Ivette Gonzalez Petkovich
None of above

Rafael Pineyro
(76.5%)

If the elections in the City of Doral for Council Seat #1 were held today, who would you
vote for?

\ @ Rafael Pineyro

21% @ Ivette Gonzalez Petkovich
Ivette Gonzalez Petkovich Nong of above
(21%)

—

If the elections in the City of Doral for Council Seat #1 were held today, who would you
vote for?

@ Rafael Pineyro
@ lvette Gonzalez Petkovich
MNone of above

" (2.5%)
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Doral City Council Seat # 1 and
Seat # 3 Upcoming elections
November Sth

If the elections in the City of Doral
for Council Seat #3 were held
today, who would you vote for?




Results
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- If the elections in the City of Doral for Council Seat #3 were held today, who would you
Juan Carlos Esquivel fihe el
(47.7%)
- (o)

@ Juan Carlos Esquivel

33.9%
@ Nicole Reinoso
Irina Vilarifio
@ None of the above
\ Juan Carlos Esquivel /
(47.7%) 47.7%
A

If the elections in the City of Doral for Council Seat #3 were held today, who would you
vote for?

Nicole Reinoso
( 33.9 % ) ® Juan Carlos Esquivel

@ Nicole Reinoso
Nicole Reinoso Irina Vilarifio
(33.9%)

\

I @ None of the above

47.7%

If the elections in the City of Doral for Council Seat #3 were held today, who would you
vote for?

Irina Vilarino
(13.8 % ) @ s s s r—

4.6%
Irina Vilarino { )
Irina Vilarifio

N f th )
(13.8%) s G et “
I

None of the above

(4%)
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THANKS

MADE BY THE COMMUNITY FOR THE COMMUNITY



